

暗号:高力特套餐 价格:永远免费

平度市南村镇一家企业推出免费套餐 爱心之举传递城市温度

“如果您没有收入,或者遇到困难,您可以来高力特,告诉食堂(保安)工作人员,来份‘高力特套餐’,吃完直接就走,不必客气!在以后您有能力了的日子里,请记得帮助一下您身边需要帮助的人,将爱传递下去,谢谢您!”路过青岛高力特新材料科技有限公司门口,有一块醒目的牌子,上面写着“免费吃饭”以及这些爱心内容。

位于平度市南村镇的青岛高力特新材料科技有限公司(以下简称“高力特”),推出“免费吃饭”的慈善活动,看似是一份简单的热饭热菜,其实传递的是整个城市的温度。日前,记者来到这家企业实地探访,讲述这份爱心餐背后的感人故事。

创新驱动,赋能企业发展

高力特现位于平度市南村镇海盛路36号,属于青岛异地搬迁企业。公司最初位于城阳区,在发展的进程中,企业面临进一步拓展的需求。经过多方考察和慎重抉择,高力特将目光投向平度市南村镇。

高力特深知,科技创新是企业发展的核心驱动力。公司自成立以来,便高度重视研发投入,组建了一支由行业精英组成的高素质研发团队。团队成员们凭借着对技术的执着追求和对市场的敏锐洞察力,攻克了一个又一个技术难关。

2024年8月6日,公司与青岛农业大学生命科学学院举行科技创新战略合作签约及授牌仪式,双方本着“互惠互利、优势互补、共同发展”的原则,打造科技创新传动链条。在多年努力下,高力特取得了丰硕的科研成果,研发出50多项国家专利。这些专利技术的应用,提升了产品的质量和性能。凭借着这些创新成果,高力特先后获得国家高新技术企业和青岛市专精特新企业的认定,成为行业内的佼佼者。

爱心套餐,温暖困境心灵

随着企业的不断发展壮大,高力特并没有忘记自己肩负的社会责任。自2019年起,公司便踏上了爱心奉献的征程,用实际行动回馈社会。

高力特在工业区内靠近公路,周边车流、人流多。“我经常遇到外地人打听附近哪里能吃饭。”公司董事长陈金根说,“当时我就萌生了为路人提供餐食的念头,随后在职工食堂中增加餐桌和饭菜,饭菜标准和职工一样,中午两个荤菜一个素菜,面食有馒头等,价格在



公司门口竖立着一块醒目的“免费吃饭”的牌子。



员工在职工食堂就餐。

20元至30元之间。”

陈金根是中华志愿者协会会员,他经常教导员工们要学会用感恩的心去回报社会。为引起路人注意,公司就在大门口竖起一块醒目的“免费吃饭”牌子。自这块牌子设立以来,已经有不少因一时困境而陷入生活窘迫的人,在这里得到了一顿温暖的餐食。

免费吃饭!只为传递爱,大家心更暖。这块牌子的背后,有着许多感人至深的故事。有一名外地打工者,初到南村镇找工作时,身上带的钱不多,就在他感到无奈之时,高力特的“免费吃饭”牌子让他看到了希望。起初,他还有些犹豫,但当他鼓起勇气走进公司,工作人员热情地接待了他,为他端上了一份丰盛的“高力特套餐”。那一刻,他眼中闪烁着感动的泪花。“在我最困难的时候,是高力特给了我温暖和希望,这份恩情我会永远铭记。”这名务工人员说。在这里,他不仅填饱了肚子,还得到了鼓励和

帮助。后来,在企业的建议下,他在当地找到了一份适合的工作,生活逐渐步入正轨。他说:“高力特不仅给了我一顿饭,更给了我重新站起来的勇气和信心。”这简单而又温暖的文字背后,是高力特对社会弱势群体的深切关怀。

走访慰问,传递人间真情

“我们提供的高力特套餐,实际含义不只是为有困难者解决免费吃饭问题,而是一系列爱心举措。”陈金根告诉记者。每到重要节日,公司的员工便会带着精心准备的慰问品,如米、面、油等生活用品,走进周边宗家埠新村等村庄的困难家庭。

在走访过程中,员工与困难户亲切交谈,详细了解他们的生活状况和实际需求。对于一些有特殊困难的家庭,公司还会提供额外的帮助。有一户家庭的孩子患有重病,高额的医疗费用让这个

家庭不堪重负。高力特得知情况后,不仅为他们送去了慰问品,还组织员工捐款,帮助他们缓解经济压力。

设立慈善基金,助力希望重生

“为了更持续地开展慈善救助工作,高力特不断延伸高力特套餐善举,又设立高力特慈善基金会。”陈金根称,“公司把每年1%的利润存入慈善基金会,用来帮助那些需要帮助的员工和社会上需要救助的困难家庭。”

在高力特的职工中,有一名员工的孩子不幸患上癌症,巨额的医疗费让这个原本就不富裕的家庭陷入绝境。慈善基金会得知情况后,迅速启动救助机制,为这名员工提供了一笔可观的救助金,这笔钱如同及时雨,缓解了家庭的经济压力,也让孩子的治疗得以继续进行。除了帮助困难职工家庭,慈善基金会还积极关注社会上的困难群体。无论是贫困山区的教育援助,还是自然灾害后的救援重建,都能看到高力特慈善基金会的身影。高力特的一系列爱心善举,源于对社会各界支持的感恩之情。企业落户后,政府秉持项目为王理念,为企业制定个性化服务方案,积极帮助申报高新企业、专精特新等项目,争取技改补助等奖励,推动企业发展加速跑。

“企业生存于社会,企业的成功,离不开自身努力,更离不开宏观环境影响。”陈金根说,“企业除了盈利之外还有一些非常重要的元素,其中就是公益,成就他人同时,也是成就自己。”

感恩前行,续写责任新篇章

展望未来,高力特将继续坚持科技创新,不断提升企业的核心竞争力。同时,公司也将进一步加大对社会公益事业的投入,丰富公益活动的形式和内容,让爱心的光芒照亮更多角落。

“我们企业是伴随南村镇一起发展起来的,在企业做大的同时,必须奉献自己力所能及的力量,继续做好‘高力特套餐’,助力南村高质量发展。”陈金根表示,公司要不断拓宽爱心服务面,设立慈善驿站,计划配备充电桩、桌椅、床、饮用水、雨伞等设施,为外地人、户外劳动者、困难者等人群,提供就餐、饮水、充电、休憩等系列暖心服务。高力特以社会责任为担当,用“高力特套餐”诠释企业温度与情怀,书写出对困难群体的关爱答卷,成为照亮社会的一座温暖灯塔。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛
记者 马丙政 通讯员 朱业虎 摄影报道

讲文明 树新风 公益广告



环境保护在心中
垃圾分类在手中